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令和４年度第３回公立大学法人福知山公立大学教育研究審議会 議事録 

 

日 時：令和５年３月 15 日（水）10 時 15 分から 12 時 15 分まで 

場 所：福知山公立大学４号館４階会議室 

出席者： 

（委員）川添信介委員、西田豊明委員、倉田良樹委員、畠中利治委員、井上直樹委員、 

山田篤委員、今井一之委員、岡田知弘委員、落合登志哉委員、坂根文伸委員、 

中村佳正委員 

（事務局）岸本範義、山中貴文、荻野美代子、内田晩穂、竹元啓、足立瞳 

欠席者：三田真史委員 

 

会議概要 

＜定足数＞ 

定款第 21 条第４項により成立した。 

＜議⾧＞ 

定款第 21 条第３項により川添理事⾧が議⾧となった。 

＜確認事項＞ 

前回の議事録（案）について確認を行い、原案どおり承認された。 

＜審議事項＞ 

１号議案 公立大学法人福知山公立大学令和５年度年度計画（案）について 

   公立大学法人福知山公立大学令和５年度年度計画（案）［審議１］について審議を行

い、原案どおり承認された。 

   出席委員から次の意見があった。 

 数値目標は、外部に対して成果を可視化し、説明責任を果たすことに有効である。 

 数値目標は有効であるが、細かく設定しすぎると弊害にもなるため、慎重な検討が

必要である。 

 大学院では、地域の調査に留まらず、地域情報の蓄積も学びの素材にできれば大学

全体の教育研究活動の前進につながる。 

２号議案 客員教授等の称号の更新について 

   客員教授等の称号の更新［審議２］について審議を行い、原案どおり承認された。 

３号議案 特命教員の採用および契約更新について 

   特命教員の採用および契約更新［審議３］について審議を行い、原案どおり承認され

た。 

＜報告事項＞ 

（１）令和５年度予算（案）について 
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    令和 5 年度予算（案）［報告１］について報告があった。 

（２）福知山公立大学大学院地域情報学研究科地域情報学専攻の設置への取組状況につい

て 

福知山公立大学大学院地域情報学研究科地域情報学専攻の設置への取組状況［報

告２］について報告があった。 

出席委員から次の意見があった。 

 大学院では学位プログラムの妥当性が強く求められるが、カリキュラムマップ

にディプロマ・ポリシーと科目の関連性が明示されていない。 

（３）専任教員の採用について 

    専任教員の採用［報告３］について報告があった。 

（４）近況報告 

    大学の近況［報告４］について報告があった。 

＜その他＞ 

（１）令和５年度の大学運営体制について 

令和５年度の大学運営体制について報告があった。 

 

 

 


